RESOLUTION NO. 2022-82

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, APPROVING PARTICIPATION BY THE CITY OF BRIGHTON IN A COORDINATED ELECTION TO BE CONDUCTED BY THE ADAMS COUNTY CLERK AND RECORDER AND THE WELD COUNTY CLERK AND RECORDER ON NOVEMBER 8, 2022

WHEREAS, November 8, 2022 is a designated coordinated election date under state law; and

WHEREAS, the City of Brighton will hold a Special Municipal Election for Ward 1 on November 8, 2022; and

WHEREAS, the Adams County Clerk and Recorder and the Weld County Clerk and Recorder are the coordinated election officials responsible for conducting the election on behalf of the participating governmental jurisdictions; and

WHEREAS, Intergovernmental Agreements will be signed between Adams County and the City of Brighton and Weld County and the City of Brighton for election service provisions; and

WHEREAS, formal approval for participation in the coordinated election will become part of that agreement.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Brighton, Colorado that:

- 1. The Brighton City Council approves participation by the City of Brighton in a coordinated election to be held on November 8, 2022, said election to be conducted by the Adams County Clerk and Recorder and the Weld County Clerk and Recorder.
- 2. The Brighton City Council hereby authorizes the City Clerk to take whatever action is necessary to hold the election, including compliance with all applicable state and local election laws, as appropriate and granting authority to enter into an Intergovernmental Agreement with Adams County and Weld County Clerk and Recorders.

ADOPTED this 19th day of July, 2022

CITY OF BRIGHTON, COLORADO

GREGORY MILLS, Mayor

ATTEST:

NATALIE HOEL, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

ALICIA CALDERÓN, City Attorney